



- 深化文化体制机制改革 激发文化创新创造活力——2025文化强国建设高峰论坛现场扫描
- 教育部拟同意设置32所本科高等学校,传递哪些风向?
- 中央网信办进一步强化整治“开盒”问题
- 前四个月规模以上工业企业利润加快恢复
- 民政部公布8起公益慈善领域非法社会组织典型案例
(据新华社)



扫码看详情

习近平致信祝贺中国少年先锋队第九次全国代表大会召开强调 高举队旗跟党走 培养中国特色社会主义事业合格建设者 祝全国小朋友们“六一”国际儿童节快乐

新华社北京5月27日电 “六一”国际儿童节即将到来之际,中国少年先锋队第九次全国代表大会27日上午在京开幕。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平发来贺信,代表党中央向大会的召开表示祝贺,向广大少先队员、少先队辅导员、少先队工作者致以诚挚的问候,并祝全国的小朋友们节日快乐。

习近平在贺信中强调,少年儿童是推进强国建设、民族复兴伟业的未来生力军,少先队

是少年儿童健康成长的大学校。新征程上,少先队要高举队旗跟党走,聚焦培育共产主义接班人的根本任务,着眼于培养中国特色社会主义事业合格建设者,教育引领广大少先队员争当爱党爱国、勤奋好学、全面发展的新时代好少年。要全面加强党对少先队工作的领导,夯实共青团组织全国团带队责任,为少年儿童健康成长营造良好环境和条件,推动少先队事业不断取得新成绩。

中共中央政治局常委、中央书记处书记蔡奇出席开幕会。

中共中央政治局委员、中央组织部部长石泰峰在会上宣读习近平的贺信并代表党中央致词。他表示,要深入学习贯彻习近平总书记关于少年儿童和少先队工作的一系列重要论述,坚持党的全面领导,坚持党建带团建、队建,为孩子们成长创造良好环境。希望广大少先队员牢记习近平总书记的教导,传承红色基因、传承中华文脉、传承奋斗

精神,争当爱党爱国、勤奋好学、全面发展的新时代好少年,为强国建设、民族复兴伟业时刻准备着。

全国人大常委会副委员长雪克来提·扎克尔、国务委员谌贻琴、全国政协副主席沈跃跃出席会议。

大会开幕会上,共青团中央书记处第一书记阿东、教育部副部长王嘉毅分别代表共青团中央、教育部致词。少先队员代表汇报了听党话、跟党走,在少先队组织里学习实践成长的故事。

大会为全国优秀少先队辅导员、全国优秀少先队集体代表颁奖。共青团中央书记处书记、全国少工委常务副主任王艺代表第八届全国少工委作工作报告。

中央和国家机关有关部门、有关人民团体负责同志,第九次全国少代会代表,全国优秀少先队辅导员、全国优秀少先队集体代表,北京市少先队员和少先队辅导员代表等约3000人参加开幕会。

刘冰到温县调研“三夏”生产工作时强调 高效统筹 科学调度 靠前服务 确保夏粮颗粒归仓丰产丰收

本报讯(记者张毅、郭嘉莉)当前正值“三夏”生产关键期,5月27日上午,市委副书记、市长刘冰到温县调研“三夏”生产工作时强调,要深入学习贯彻习近平总书记在河南考察时的重要讲话精神,坚决扛稳粮食安全政治责任,高效统筹、科学调度、靠前服务,扎实做好夏收夏种夏管各项工作,确保夏粮颗粒归仓、丰产丰收。

祥云镇古贤村高产攻关(种

子)田是全国知名育种专家试验基地。刘冰走进麦田,俯身察看麦穗成熟度,听取温县“三夏”生产工作情况汇报,详细了解亩穗数、穗粒数、千粒重等情况。他强调,要密切关注天气变化和土壤墒情,统筹调度好人力和机械,科学组织机收会战,做到成熟一片、收割一片,确保夏粮应收尽收、应收快收。要不误农时,强化收储钢管,科学指导农户抢时抢墒播种,加强农资供

应,

做好田间管理,为全年粮食稳产增产打牢基础。

昊邦种业智能化仓储加工中心采用智能化小麦种子加工单机生产设备,在国内种业领域属于领先水平。刘冰走进预清车间、加工车间、成品库,实地了解小麦种子加工工艺流程,强调要以温县国家级小麦制种大县项目实施为契机,充分发挥种业资源优势,强化科技研发投入,努力提升良种选育和育种技术创新能力,精心做

好小麦种子预清、入库熏蒸、剥壳、风筛选、比重选等加工工艺流程,促进种业优质高效发展,持续叫响温麦良种品牌。

在温县豫翔农机合作社,刘冰察看农机调度云平台功能演示,询问了解农机准备、设备维护、机手培训等情况,强调要充分挖掘云平台作用,科学精准调度农机,切实提升信息化服务水平。要加强农机作业服务保障,精心提供路线引导、技术维修等

“一条龙”服务,确保农机跨区作业通行无阻,保障机收作业高效有序开展。

刘冰还到福鹿家啤酒厂实地调研,与企业负责人交谈了解企业生产经营、产品工艺、市场营销等情况,勉励企业进一步瞄准市场需求、深耕细分领域,更好满足消费需求、赢得市场空间。要紧盯项目建设目标节点,加快建设进度,强化要素保障,力争早日投产达效。①2



凌波筑“虹”

5月24日,记者在焦平高速焦作至荥阳段项目三标南水北调斜拉桥施工现场看到,桥塔直插云霄,机器轰鸣,焊花飞溅,河南省公路工程局焦平高速焦荥段总承包部第三经理部的建设者们开足马力抢进度,争分夺秒提效能,集中力量推进项目进度。

焦平高速焦作至荥阳段项目全长35.28公里,概算总投资102.53亿元。其中,南水北调斜拉桥是焦平高速焦荥段控制性工程,全桥长482米,主跨跨径252米,主塔最大高度100米。目前,该桥已完成总体进度的85%,预计今年春节前全桥合龙,明年项目建成通车。本报记者 刘金元 摄

本报记者 王爱红

风吹麦浪满地香,又到一年麦收时。力保粮食丰收到手,我市厉兵秣马,全力备战“三夏”。

夏粮是全年粮食生产的第一仗。为夺取夏粮丰收,市委、市政府高度重视,及早安排,统筹推进。

4月中旬以来,按照省委麦田管理视频调度会议精神,全市上下不等不靠,积极组织抗旱浇麦,全力以赴抓好麦田管理。

面对不利天气对小麦生产的挑战,我市分类施策,打好“组合拳”,持续加强小麦后期管理。针对“干热风”天气,农业农村、气象部门联合发布小麦“干热风”预警,指导农民群众根

备战“三夏”保丰收

据生育进程、土壤墒情、天气情况,落实浇水、施肥等田管措施。全市投入“一喷三防”专项资金1061万元、抗旱资金225万元,实施“一喷三防”作业面积351.84万亩次、灌溉面积482.25万亩次。派出4个市级专家指导组,会同市、县400余名农技人员,深入田间地头、生产一线,指导农民群众抓好小麦后期管理和灾害防范应对,帮助解决生产中遇到的问题,奋力夺取夏粮首战告捷。

麦熟一晌,虎口夺粮。抢天夺时战“三夏”,我市在农机服务、应急保障方面精心部署。

今年“三夏”期间,全市计划投入小麦联合收割机5000台以上、拖拉机3万台、玉米播种机1.8万台,机具数量充足,能够满足生产需求。目前,主要农机检

修已全部结束,机具状态良好。

为打赢“三夏”农机会战,我市落实高速免费通行政策,发放联合收割机跨区作业证432张;公布市、县24小时“三夏”农机服务热线,设置19个跨区机收接待服务站点;确定“三夏”农机用油供应站109家,每升价格优惠3%;收集整理全市2372名农机合作社负责人、农机大户信息,“三夏”期间免费为他们提供天气预报、作业信息等短消息服务。(下转A02版)



传达学习习近平总书记在全国两会上的重要讲话精神 河南考察时的重要讲话精神

刘冰主持召开了市政府党组(扩大)会议

本报讯(记者张毅、郭嘉莉)5月27日下午,市长、市政府党组书记刘冰主持召开市政府党组(扩大)会议,传达学习习近平总书记在河南考察时的重要讲话精神以及在《求是》杂志发表的重要文章《锲而不舍落实中央八项规定精神,以优良党风引领社风民风》,部署学习教育工作。

会议指出,在“十四五”规划实施收官、“十五五”发展谋篇布局的关键时期,习近平总书记再次亲临河南考察,充分体现了对河南人民的亲切关怀和深情厚爱、对河南发展的殷切期望和任重嘱托。习近平总书记的重要讲话,高瞻远瞩、思想深刻、内涵丰富,为我们做好当前和今后工作指明了前进方向,提供了根本遵循。要把思想和行动统一到习近平总书记重要讲话上来,将其转化为促进发展的科学思路、推动工作的强大动力、狠抓落实的坚定举措,以实际行动坚定拥护“两个确立”、坚决做到“两个维护”。

会议强调,要把学习好、领会好、贯彻好习近平总书记重要讲话精神作为当前和今后的重大政治任务,聚焦“两高四着力”,一体深学细悟、坚决贯彻落实,沿着习近平总书记指引的方向奋勇前进。要围绕“3+13+N”产业链群,实施制造业重点产业链高质量发展行动,加快构建具有焦作特色的现代化产业体系。要发挥文化赋能旅游带动作用,推动文旅资源串珠成链,培育打造更多新业态。要坚持稳面积、提单产两手发力,加快高标准农田建设,打牢夯实粮食安全根基。要统筹新型城镇化和乡村全面振兴,促进县乡融合发展新局面。要协同推进降碳、减污、扩绿、增长,厚植高质量发展的生态底色。要促进社会高效能治理,加大民生保障力度,突出法治和诚信建设,强化社会治安防控,营造和谐安全稳定社会环境。

会议强调,要锲而不舍落实中央八项规定及其实施细则精神,一体推进学查改,把作风硬要求变成硬措施、让铁规矩长出铁牙齿,纵深推进违规吃喝等专项整治,推动学习教育走深走实。

市政府党组成员宗家桢、王继勇、李瑞霞、师少辉、许斌出席会议,副市长薛志杰列席。①2

省政协调研组莅焦 调研养老产业发展情况

本报讯(记者徐金华、闫海波)5月26日,十二届省政协副主席高体健带领省政协调研组莅临我市,就推动养老产业高质量发展进行调研座谈。省政协常委、教科卫体委员会主任胡广坤,省政协常委、农工党省委副主委、河南科技大学原副校长张小安等参加调研。市政协主席宫松奇、副主席霍晓丽陪同调研。

调研组先后到焦煤中央医院慈佑颐康院、市电务医院综合养老服务、蕾娜范(焦作)老年公寓、焦作龙佑国际康养城、焦作新材料职业学院,察看养老机构服务体系建设和产业发展情况,了解养老机构运营、服务供给、人才培养等情况。

座谈会上,高体健对我市推动养老事业和养老产业协同发展做法给予充分肯定。他强调,养老服务事关国家发展全局、社会和谐稳定、亿万百姓福祉。要充分发挥政协优势,为推动养老事业和养老产业协同发展贡献智慧和力量。要深化养老服务改革,构建以居家为基础、社区为依托、机构为专业支撑、医养结合的养老服务供给格局,健全分级分类、普惠可及、覆盖城乡、持续发展的养老服务体系。要完善相关政策法规,建立政府、市场、社会、家庭多方联动的发展机制,加大政策资金支持力度,加强职业队伍建设,促进医养、康养深度融合,推动养老产业高质量发展。

宫松奇说,近年来,我市高度重视养老事业发展,党委政府有位置,企业有情怀,社会有基础,模式有探索,医养有品牌,全力抓好“康养+”产业融合发展,充分挖掘整合康养资源,积极构建康养产业体系,聚力打造国际康养名城。

各级各相关部门要聚焦老年群体服务需求,更新观念认识、健全工作机制、优化服务供给,政府、企业、社会共同发力,加快推进养老产业高质量发展,打造高品质养老服务新品牌。①2

